

青年大使與主題醫療授旗

CSR 新訊

張貼人：網站管理員 / 公告日期：2010-08-06



大學生放暑假都在做什麼？打工賺錢、出國旅遊還是窩在家裡當宅男宅女？有一群同學選擇將假期奉獻到遠在西非的聖多美普林西比，為當地帶來獨特的臺灣風俗民情，進行一場文化外交。

臺北醫學大學獲外交部遴選擔任「99年度國際青年大使交流計劃--聖多美普林西比營隊」主辦單位，將由公共衛生學系胡景堯老師，帶領六位分別來自公衛系、藥學系之學生，至聖多美普林西比進行為期12天，共兩梯次的青年大使交流營隊活動。期待由北醫大學生的熱情，讓友邦更認識、熟悉臺灣。

北醫大為提倡外交部全民外交的精神，並落實醫學教育的人文素養，特別篩選了具有服務熱忱的六位學生擔任青年大使；並由擁有豐富輔導學生進行志願服務經驗及愛好武術的公衛系胡景堯老師擔任領隊。活動主題包括：書法、國畫、中國結、民俗童玩、中國武術、布袋戲及臺灣歌謠等。將自今年8月18日前往聖國，經過兩天漫長轉機時間，於8月20日抵達聖國，進行為期12天的營隊活動。本次營隊活動共分成兩個梯次，一個梯次六天，每個梯次的營隊活動將服務50位聖國學生。期待此次陣容堅強的青年大使團，能夠為聖國學生的暑假生活注入不同的色彩，讓他們不僅僅認識臺灣，更能夠熟悉中華文化。

除青年大使營隊活動外，北醫大醫療體系8月份也將派出兩團主題醫療團，分別是前往聖多美普林西比的眼科主題式醫療，以及前往史瓦濟蘭的骨科主題醫療。此次主題式醫療將派遣臺北醫學大學附設醫院眼科蔡振行醫師、蕭如倚護理師於8月25日至9月17日至聖多美普林西比進行眼科門診及白內障手術，同時進行眼科主題相關教學，期望能提升當地眼科相關醫事人力的專業能力。骨科主題式醫療則將由骨科主任謝銘勳醫師親自出馬，偕同石英傑醫師於8月7日至8月31日前往史瓦濟蘭，為史國人民提供專業人工膝關節、髖關節置換手術，並給予完整術後照顧，協助缺乏醫療資源及骨科專科醫師的史瓦濟蘭執行專業醫療服務。

邱文達校長授旗予聖多美普林西比青年大使團領隊--胡景堯老師



附設醫院李飛鵬院長授旗予聖多美普林西比眼科主題式醫療代表--蔡振行醫師



管理發展中心陳瑞杰執行長授旗予史瓦濟蘭骨科主題式醫療代表--謝銘勳主任

